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Внимание! Проверка работ производится вручную. 
Задача 1 и Задача 2 выполняются в текстовом документе. Задания 3, 4, 5 требуют написания программы на выбранном вами языке программирования. Названия файлов должны соответствовать номеру задания. 
Задача 1. Палиндромы (15 баллов)
Вам даны пять чисел: 

54321 

48987

112233

299995

999999

Для каждого из этих чисел найдите минимальное целое число, которое было бы больше данного, и запись этого числа была бы палиндромом, то есть читалась бы одинаково как слева направо, так и справа налево. Например, палиндромами являются такие числа, как 121, 9009, 734437. 

В ответе нужно записать пять целых чисел, записанных в отдельных строках. Порядок записи чисел в ответе менять нельзя. Если Вы не можете найти ответ для какого-то из данных чисел, вместо этого ответа запишите любое целое число. Оценивается правильность каждого числа отдельно. 
Задача 2. Расстановка знаков (15 баллов)
Легенда гласит, что Карл Фридрих Гаусс, учась в школе, смог быстро посчитать сумму всех целых чисел от 1 до 100, заметив, что 1 + 100 = 2 + 99 = ... = 50 + 51 = 101. Поэтому сумма всех целых чисел от 1 до 100 равна 101 × 50 = 5050. 

Теперь решите задачу посложнее: как расставить перед каждым из чисел от 1 до N знаки «+» или «−» так, чтобы сумма получившихся чисел была равна 0? Например, для N = 3 сумма −1 −2 +3 будет равна 0. 

Решите эту задачу для четырёх значений N: N = 8, N = 15, N = 24, N = 39. 

Ответ на эту задачу нужно записать в виде 4 строк. Каждая строка должна содержать только знаки «+» и «−». В первой строке должно быть 8 знаков, во второй строке – 15, в третьей – 24, в четвертой – 39. Последовательность знаков в каждой строке соответствует последовательности знаков, которые нужно расставить перед числами 1, 2, ..., N так, чтобы сумма была равна 0. Например, для N = 3 ответ нужно записать в виде «++−» или «−−+». 

Если вы не можете решить задачу для какого-то значения N, то поставьте в этой строке один знак «+». Решение должно содержать четыре строки, каждая из которых состоит из символов «+» или «−».

Задачи по программированию. Итоговое решение представляется в виде файла с программой на одном из языков программирования
Задача 3. Контрольное значение (20 баллов)
По каналу связи передаются данные в виде последовательности положительных целых чисел. Количество чисел заранее неизвестно, но не менее двух, признаком конца данных считается число 0. Нужно найти контрольное значение. Оно равно такому максимально возможному числу из переданного набора, которое делится на 7, но не делится на 49. Если таких чисел нет, контрольное значение считается равным 1. 
Формат входных данных

Входные данные содержат целые положительные числа Xi (0 ≤ Xi ≤ 1000), каждое из которых записывается в отдельной строке; последний элемент последовательности – 0 (не входит в нее, является признаком конца ввода). Количество чисел не превышает 10000. 
Формат выходных данных

Выведите одно число — контрольное значение. 

	Пример:

	№
	Входные данные
	Выходные данные

	1
	10

14

0
	14

	2
	7

70

80

147

140

0
	140

	3
	17

32

15

49

62

0
	1


Задача 4. Привет! (25 баллов)
В классе учится X мальчиков и Y девочек. Каждый день, приходя в школу, они здороваются друг с другом. Входя в класс, каждый мальчик жмет руку каждому пришедшему ранее мальчику, а каждой девочке он говорит: «Привет!», и каждая девочка отвечает ему: «Привет!». С девочками все еще проще: когда в класс заходит девочка, то она говорит: «Привет!» каждому мальчику и каждой девочке, а те ей также отвечают: «Привет!». 

Ваша задача – посчитать количество рукопожатий и приветствий. 
Формат входных данных

Входные данные содержат целые неотрицательные числа X и Y (0 ≤ X, Y ≤ 100), каждое из которых записывается в одну строку через пробел.

Формат выходных данных

Выведите два целых числа — количество рукопожатий и приветствий. 

	Пример:

	№
	Входные данные
	Выходные данные

	1
	1  2
	0  6

	2
	5  0
	10  0


Пояснения к примерам

В первом примере всего один мальчик, поэтому рукопожатий быть не может и это значение равно нулю. Также ясно, что мальчик говорит: «Привет!» дважды, здороваясь с каждой девочкой. В свою очередь каждая девочка говорит: «Привет!» дважды: один раз мальчику, а другой раз – второй девочке. Таким образом, каждый ученик говорит: «Привет!» дважды, а поскольку всего 3 ученика в классе, то количество приветствий равно шести. 

Во втором примере нет девочек, поэтому нет приветствий. Здесь каждый мальчик жмет руку каждому другому мальчику, т.е. количество рукопожатий равно числу пар, которые можно выбрать из пяти человек, всего таких пар ровно десять: 1 – 2, 1 – 3, 1 – 4, 1 – 5, 2 – 3, 2 – 4, 2 – 5, 3 – 4, 3 – 5 и 4 – 5. 

Система оценки

Решения, работающие для Y = 0 (нет девочек), будут оцениваться в 5 баллов. 

Решения, работающие для X = 0 (нет мальчиков), будут оцениваться в 7,5 баллов. 

Задача 5. Языки и цифры (25 баллов)
Обучение иностранному языку часто начинают с запоминания названия цифр от 0 до 9. Вам требуется написать программу, которая может помочь в запоминании и проверке своих знаний в изучении названия цифр в каком-либо языке. 

Пусть заданы названия цифр в некотором языке, а также набор целых чисел, для каждого из которых требуется найти в нем минимальную цифру и вывести ее название на иностранном языке. 
Формат входных данных

Входные данные содержат последовательность названий цифр от 0 до 9, каждое записано с новой строки (10 строк). В следующей строке указано количество чисел N (1 ≤ N ≤ 100). В следующих N сроках вводятся числа Xi (0 ≤ Xi ≤ 10000). Для каждого из них необходимо узнать ответ.

Формат выходных данных

Выведите N строк — названия искомой цифры каждого из введенных чисел. 

	Пример:

	№
	Входные данные
	Выходные данные

	1
	zero
one
two
three
four
five
six
seven
eight
nine
3
123
456
908
	one
four
zero

	2
	null
ein
zwei
drei
vier
funf
sechs
sieben

acht
neun
3
123
456
789
	ein
vier
sieben
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